

Schlagerkeller

Location #18930 - Space in Münster

Z

KAPAZITÄT

Empfohlene Anzahl an Gästen: 1 - 50

Stehend: n/a Parlament: n/a
U-Form: n/a Theater: n/a

Preise dieser Location sind auf Anfrage.

Stornierungsbedingungen: Bedingungen müssen noch mit dem Anbieter besprochen werden.

EXTRAS

PREISE

Die folgenden Extras sind bei diesem Raum buchbar.

Kaffe/Tee
Auf Anfrage

Softgetränke Auf Anfrage

Budget Mittagessen Auf Anfrage

Snacks
Auf Anfrage

Auf Anfrage
Bildschirm/Screen

Extra Tische

Bildschirm/Screen
Auf Anfrage

Mikrofon Auf Anfrage Extra Geschirr/Gläser
Auf Anfrage

Getränkepauschale Auf Anfrage

Abendessen Auf Anfrage

> Selbstverpflegung Auf Anfrage

Beamer und Leinwand Auf Anfrage

Whiteboard
Auf Anfrage

Parkplatz
Auf Anfrage

Wasser Auf Anfrage

Block: n/a

Standard Mittagessen Auf Anfrage

Frühstück Auf Anfrage

Flipchart
Auf Anfrage

Stifte und Papier
Auf Anfrage

Sound System
Auf Anfrage

Extra Stühle
Auf Anfrage

BESCHREIBUNG

Buchen Sie die perfekte Eventlocation mitten in Ludinghausen fur Ihren Polterabend, Geburtstag oder nur mal So...!. Wir machen Ihr Event zum Highlight!

In der besonderen Keller Atmosphare bieten wir alles was Sie zu einer gelungenen Party benotigen.

Unser besonders Angebot.... All in Party !!!

Sprechen Sie uns an... 0162 4310174 Schlagerkeller... Wolfsberger Str. 8... 59348 Ludinghausen





Bei eventsofa wird jeder Workshop von einem unserer Experten betreut, der dir dabei hilft, deine Idee umzusetzen. Wenn du schon vorher Hilfe benötigst, kontaktiere uns bitte: Falls Du Hilfe benötigst, setzte Dich bitte mit uns in Verbindung:

helena@spacebase.com

+49 30 2201 2550